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​§ 1 Geltungsbereich​

​Diese AGB gelten für alle Dienstleistungen gegenüber Verbrauchern (§ 13 BGB).​

​§ 2 Dienstleistung und Planung​

​(1) Grundlage ist ein Dienstleistungsmodell. Die fachgerechte Ausführung nach dem Stand​
​der Technik wird garantiert.​
​(2) Der Kunde ist für die Planung (was, wo und wie montiert wird) verantwortlich. Vega​

​Montage berät nicht in planerischen Aspekten.​

​§ 3 Arbeitszeit und Sicherheit​

​(1) Die Arbeiten enden mit dem Ablauf der gebuchten Zeit.​
​(2) Sicherheitsklausel: Ein Abbruch der Arbeiten erfolgt nur, wenn dadurch keine Gefahr für​

​die Sicherheit des Haushalts oder die Bausubstanz entsteht (z.B. Wetterschutz).​

​§ 4 Widerrufsrecht​

​Verbrauchern steht bei Fernabsatz- oder Außergeschäftsraumverträgen ein gesetzliches​
​14-tägiges Widerrufsrecht zu.​
​(Siehe Widerrufsbelehrung im Anhang).​

​§ 5 Zahlungsbedingungen​

​(1) 50 % Anzahlung zur Termingarantie.​
​(2) Restbetrag zahlbar innerhalb von 7 Tagen nach Erhalt der Rechnung.​



​§ 6 Stornierung und Entschädigung​

​Bei Stornierung nach Ablauf der Widerrufsfrist kann Vega Montage einen pauschalen​
​Schadensersatz verlangen, wobei dem Verbraucher ausdrücklich der Nachweis gestattet ist,​
​dass kein oder ein wesentlich geringerer Schaden entstanden ist.​

​§ 7 Gerichtsstand​

​Es gilt der gesetzliche Gerichtsstand (Wohnsitz des Verbrauchers).​

​ANHANG: Widerrufsbelehrung &​
​Widerrufsformular​
​Version:​​V.2026.B2C-CONS​

​TEIL 1: Widerrufsbelehrung​

​Widerrufsrecht​

​Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu​
​widerrufen.​
​Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses.​

​Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns:​

​Vega Montage​
​Meuschelstraße 57​
​90408 Nürnberg​
​E-Mail: info@vegamontage.de​
​Tel: +49 176 45861792​

​mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief oder eine E-Mail)​
​über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren.​

​Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht​
​vorgeschrieben ist.​

​Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung vor Ablauf der Frist​
​absenden.​



​Folgen des Widerrufs​

​Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen​
​erhalten haben, unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab Eingang des​
​Widerrufs zurückzuzahlen.​

​Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel wie bei der ursprünglichen​
​Transaktion, es sei denn, es wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart.​
​Es werden keine Gebühren berechnet.​

​Besonderer Hinweis bei Dienstleistungen​

​Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen während der Widerrufsfrist beginnen sollen,​
​so haben Sie einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bereits erbrachten​
​Leistungen entspricht.​

​TEIL 2: Muster-Widerrufsformular​
​(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und​
​senden Sie es zurück.)​

​An:​
​Vega Montage​
​Meuschelstraße 57​
​90408 Nürnberg​
​E-Mail: info@vegamontage.de​




